



ПРОКУРАТУРА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
  
ПРОКУРАТУРА  
Свердловской области  
  
ул. Московская, 21,  
г. Екатеринбург

Начальнику ГУ МВД России  
по Свердловской области  
генерал-лейтенанту полиции  
Бородину М.А.  
пр. Ленина, 17,  
г. Екатеринбург, 620014

06.04.2018 № 16/1-34-2018

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ  
об устранении нарушений  
федерального законодательства

Прокуратурой области проведена проверка деятельности МО МВД России «Сысертский» по соблюдению требований миграционного и иного законодательства, направленного на предупреждение, выявление и пресечение незаконной миграции.

В соответствии со ст.ст. 2, 4, 12 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» (далее – Закон № 3-ФЗ) защита общества, государства от противоправных посягательств, предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений являются одними из основных направлений деятельности органов полиции.

На полицию возлагаются обязанности по контролю за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства порядка въезда и выезда, временного пребывания или постоянного проживания в Российской Федерации и осуществлением ими трудовой деятельности, а также по реализации мер по предупреждению и пресечению незаконной миграции.

Кроме того, в силу ст. 30 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Положения об осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в сфере миграции, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 13.11.2012 № 1162, государственный контроль в сфере миграции осуществляется Министерством внутренних дел Российской Федерации и его территориальными органами.

Согласно ст.ст. 2, 8 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» (далее – Закон № 109-ФЗ) к месту пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации относится жилое помещение, не являющееся его местом жительства, а также иное помещение, учреждение или организация, в которых он находится и (или) по адресу которых подлежит постановке на учет по месту пребывания в порядке, установленном настоящим

Федеральным законом. Правила и порядок осуществления миграционного учета устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Иностранный гражданин в случае нахождения в месте пребывания обязан встать на учет по месту пребывания в порядке и на условиях, которые установлены в соответствии с настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации. Уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания должно быть представлено в орган миграционного учета принимающей стороной (ст. 20 Закона № 109-ФЗ).

Сроки и последовательность административных процедур (действий) должностных лиц МВД РФ, его территориальных органов при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за пребыванием и проживанием иностранных граждан в Российской Федерации и трудовой деятельностью иностранных работников установлены Административным регламентом, утвержденным приказами ФМС России № 367 и МВД России № 807 от 31.07.2015.

Проверкой установлено, что от [REDACTED], являющегося индивидуальным предпринимателем и выступающего в качестве принимающей иностранных граждан стороны, в период с 22.03.2017 по 04.09.2017 через многофункциональный центр и при непосредственном обращении в отдел по вопросам миграции МО МВД России «Сысертский», поступили уведомления о прибытии более 400 иностранных граждан в место пребывания по адресу: Свердловская область, Сысертский район, г. Арамиль, ул. Пролетарская, д. 82, стр. 29, литер Ц.

Вместе с тем, опрошенный сотрудниками прокуратуры [REDACTED] пояснил, что фактически иностранные граждане у него не пребывали, трудовую деятельность не осуществляли, помещения им не предоставлялись.

Кроме того, представителями ООО «СТРОЙ-ПЛЮС», выступающего в качестве принимающей стороны, в период с 05.04.2017 по 13.12.2017 через многофункциональные центры и при непосредственном обращении в отделы по вопросам миграции органов полиции, направлены уведомления о прибытии 1 400 иностранных граждан в место пребывания по адресам: Свердловская область, Сысертский район, п. Двуреченск, ул. Озерная, д. 15А, г. Екатеринбург, Чусовской тракт, д. 9.

Опрошенные сотрудниками прокуратуры представители ООО [REDACTED], являющихся законными владельцами объектов недвижимости, расположенных по указанным адресам, пояснили, что фактически договорные обязательства ООО «СТРОЙ-ПЛЮС» не исполнялись, юридическое лицо в принадлежащих им помещениях не располагалось, иностранные граждане в них не пребывали, трудовую деятельность не осуществляли, помещения им и организации не предоставлялись.

Следовательно, в силу положений Закона № 109-ФЗ [REDACTED] и ООО «СТРОЙ-ПЛЮС» принимающей стороной для иностранных граждан, поставленных ими на миграционный учет, не являются. Таким образом, в орган миграционного контроля представлены заведомо ложные сведения об иностранных гражданах при осуществлении миграционного учета.

Вместе с тем, при наличии достаточных данных, указывающих на признаки преступления, должностными лицами полиции меры реагирования не приняты, необходимые проверочные мероприятия на момент проверки прокуратуры области не проведены, несмотря на информирование отделом по вопросам миграции руководителя МО МВД России «Сысертьский».

В этой связи, заместителем прокурора области в адрес ГУ МВД России по Свердловской области в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены материалы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ.

В результате длительного бездействия должностных лиц МО МВД России «Сысертьский» более 250 иностранным гражданам выданы патенты для осуществления трудовой деятельности на территории Свердловской области при предоставлении ими в отдел трудовой миграции УВМ ГУ МВД России по Свердловской области фактически ложных сведений о месте своего пребывания по указанным адресам, что в силу ст.ст. 13.3, 18 Закона № 115-ФЗ является основанием для их аннулирования. Подтверждающие материалы направлены в адрес ГУ МВД России по Свердловской области прокуратурой области 16.03.2018 за № 7/2-28-2018.

Подобные факты вскрыты Сысертской межрайонной прокуратурой при проведении проверки в отношении ООО «М-29» и ООО «Союз», о чем проинформировано руководство МО МВД России «Сысертьский».

Несмотря на ранее внесенное прокуратурой области представление в адрес начальника ГУ МВД России по Свердловской области (04.10.2017), должностными лицами территориального органа МВД России продолжают систематически допускаться грубые нарушения действующего законодательства, не принимаются надлежащие меры к предупреждению, выявлению и пресечению незаконной миграции, что свидетельствует об отсутствии контроля исполнения подчиненными сотрудниками возложенных на них обязанностей со стороны начальника МО МВД России «Сысертьский».

Так, в октябре-ноябре 2017 г. Комиссией ГУ МВД России по Свердловской области в отношении Узянова Е.В. проводилась служебная проверка по фактам нарушений требований пп. 17, п. 9, пп. 1,2 п. 15 Положения о МО МВД России «Сысертьский», утвержденного приказом ГУ МВД России по области от 14.09.2017 № 1435, п. 2.3 межведомственного приказа от 26.03.2014 №147/209/187/23/119/596/149/196/110/154 «Об усилении прокурорского надзора и ведомственного контроля за законностью процессуальных действий и принимаемых решений об отказе в возбуждении уголовного дела при разрешении сообщений о преступлениях». По результатам которой на начальника муниципального отдела полиции наложено дисциплинарное взыскание (приказ ГУ МВД России по области от 28.11.2017 № 1877).

Вместе с тем, в нарушение п. 22 Положения о ведомственных знаках отличия Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденного приказом МВД России от 20.04.2017 № 220, 03.11.2017 Узянов Е.В. награжден медалью МВД России «За отличие в службе» I степени, 08.11.2017 - нагрудным знаком «За отличную службу в МВД» II степени.

Кроме того, аппаратом прокуратуры области проверена законность принятых МО МВД России «Сысертский» процессуальных решений по сообщениям о преступлениях и уголовным делам в сфере миграции.

Изучены 82 материала с постановлениями об отказе в возбуждении уголовного дела по сообщениям о фиктивной постановке на миграционный учет иностранных граждан, 59 из которых признаны незаконными и отменены. Выявлены многочисленные факты нарушения требований уголовно-процессуального законодательства, в том числе ст. 6.1, ч. 3 ст. 144, ст. 145 и ч. 6 ст. 148 УПК РФ, разумных сроков уголовного судопроизводства, вынесения незаконных процессуальных решений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Изучение материалов показало, что большинство процессуальных решений должным образом не мотивированы, вынесены без выполнения необходимых и обязательных проверочных мероприятий по установлению обстоятельств постановки мигрантов на учет, в ряде случаев при наличии явных признаков преступлений. В связи с несвоевременным пресечением органом полиции преступлений и не привлечением виновных лиц к ответственности, противоправная деятельность продолжается на системной основе, что подтверждается наличием материалов процессуальных проверок в отношении одних и тех же лиц, решения о соединении их в одном производстве не приняты.

Местонахождение и передвижение иностранцев, зарегистрированных по месту пребывания, не устанавливается, последние не опрошены либо опрошены формально, по одному шаблону. Мероприятия по проверке возможной трудовой деятельности мигрантов, законности ее осуществления, вообще не проводятся, соответствующие договоры не приобщаются, стороны гражданско-правовых сделок не опрашиваются, сведения о наличии у мигрантов патентов, уведомлении органа миграционного контроля о привлечении иностранной рабочей силы, а также данные налоговой службы не истребуются.

В результате бездействия должностных лиц органа дознания не только приняты необоснованные процессуальные решения, но и в каждом случае не дана оценка наличия в действиях принимающей стороны, иностранцев, а также лиц, фактически предоставляющих им жилье, признаков административных правонарушений, предусмотренных ч. 4 ст. 18.9, ст. 18.10, ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ. Полученные при проведении доследственных проверок сведения о фиктивной регистрации иностранцев по месту пребывания с целью снятия с миграционного учета и аннулирования патентов для осуществления трудовой деятельности в отдел по вопросам миграции не передаются.

Таким образом, сотрудниками муниципального отдела в нарушение ст. 12 Закона № 3-ФЗ не исполнены прямые обязанности по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений, не приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин и условий, способствующих их совершению, а также не контролируются соблюдение иностранными гражданами порядка временного или постоянного проживания,

временного пребывания в Российской Федерации, и трудовая деятельность иностранных работников.

Заведомо незаконные постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в большинстве случаев утверждены лично начальником МО МВД России «Сысертьский» Узяновым Е.В., а также начальником ОeП № 21 Жировым Е.В. (материалы №№ 335, 500, 516, 520, 558, 580, 686, 717, 721, 990, 1003, 1046, 1054, 1139, 1140, 1141, 1182, 1225, 1302, 1425, 1432, 1470, 1680, 1713, 2070, 2126, 2382, 2408 за 2017 год; №№ 55, 121, 124, 128, 134, 151, 152, 163, 167, 186, 189, 262, 263, 270, 271, 274 за 2018 год).

До настоящего времени не выполнены необходимые проверочные мероприятия и не принятые окончательные процессуальные решения по материалам, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по которым отменены в августе-сентябре 2017 года по результатам проверки во исполнение постановления координационного совещания руководителей правоохранительных органов области № 2 от 30.06.2017. Вопреки требованиям ст. 37 УПК РФ указания надзирающего прокурора проигнорированы и не исполнены. Вместе с тем, несвоевременное установление всех обстоятельств может повлечь освобождение виновных лиц от ответственности (материалы №№ 516, 558, 721 за 2017 год).

Так, в результате бездействия сотрудников полиции по материалу № 809/2017 срок давности привлечения к уголовной ответственности истек.

В то же время МО МВД России «Сысертьский» в нарушение ст. 78 УК РФ вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу № 433/2017 на основании п. 3 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, хотя срок для уголовного преследования в настоящее время не закончен.

Несмотря на установление очевидных признаков противоправных деяний, предусмотренных ст.ст. 322.1, 322.2, 322.3 УК РФ, органом дознания укрыты преступления по материалам №№ 249, 295, 325, 1066, 2139, 2156, 2176, 2406, 2451 (2017 год), № 22/2018.

Например, органом внутренних дел в нарушение указания надзирающего прокурора по материалу № 325/2017 не дана надлежащая юридическая оценка действиям [ ] по фиктивной постановке на учет 30 мигрантов.

Аналогичные нарушения допущены по материалам № 2406/2017 в отношении [ ], незаконно поставившей на учет более 100 иностранцев, №№ 2156/2017, 2176/2017 в отношении [ ], который регистрировал граждан Российской Федерации по месту жительства, используя фиктивные свидетельства о праве собственности на жилые дома, при отсутствии каких-либо строений на земельных участках. При этом ранее [ ] привлечен к уголовной ответственности за совершение таждественного преступления.

Согласно материалам проверок №№ 874, 883, 2139, 2451, 22/2018, 78/2018 представители ООО «Союз» в лице [ ] Л.С. незаконно регистрировали иностранных граждан по месту пребывания в жилых и нежилых помещениях.

Так, в ходе проверки по материалу № 2139 установлено, что в арендованном ООО «Союз» нежилом помещении по адресу: г. Сысерть, ул.

Самстроя, 17, с 24.03.2017 по 15.09.2017 зарегистрировано 1035 иностранцев. Однако представители принимающей стороны и мигранты не опрошены, собственник помещения [REDACTED] факт их проживания не подтвердил.

Согласно материалу № 22/2018 в вышеуказанном нежилом помещении ООО «Союз» с 02.10.2017 по 22.11.2017 зарегистрировано еще 364 лица. Сотрудниками полиции осмотр места происшествия не проведен, никто не опрошен. Факт фиктивной регистрации по данному адресу, подтверждается в рамках материала № 2451/2017.

Кроме того, руководством МО МВД России «Сысертьский» не организовано надлежащее расследование уголовных дел в сфере незаконной миграции, дознание ведется бессистемно и не интенсивно, ведомственный контроль не осуществляется, в результате чего дознавателями допускаются волокита и нарушения уголовно-процессуального закона.

Преступления рассматриваемого вида не представляют особой сложности в раскрытии и доказывании. Однако, несмотря на получение достаточных доказательств виновности конкретных лиц, дознание по уголовным делам №№ 11701650030001057, 11701650030000905, 11701650030000906 в разумный срок не завершено, в дальнейшем незаконно приостановлено на основании п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ.

После отмены необоснованных процессуальных решений в нарушение ст.ст. 6.1, 156, 211, 223 УПК РФ дознание по уголовным делам №№ 11701650030000905, 11701650030000906 возобновлено спустя длительное время, непосредственно перед проверкой прокуратуры области, какие-либо дополнительные следственные действия по ним не проводились, уголовное дело № 11701650030001057 на момент проверки (28.02.2018) к производству не принято.

В то же время, в результате ослабления ведомственного процессуального контроля, несвоевременного принятия мер по раскрытию и расследованию преступления, нарушения разумных сроков прекращено на основании п. 3 ч. 1 ст. 24 УПК РФ уголовное дело № 1170165003000737 в отношении [REDACTED]

[REDACTED], виновное лицо при попустительстве органа дознания избежало уголовной ответственности.

Волокита при расследовании уголовного дела № 11701650030000780 в отношении [REDACTED]. стала причиной неоднократного необоснованного продления срока дознания, в общей сложности до 6 месяцев, и последующей передачи дела в следственный орган, в результате чего до настоящего времени [REDACTED] не только не понесла предусмотренное уголовным законом наказание, но и, в условиях безнаказанности, продолжает преступную деятельность, что подтверждается результатами доследственных проверок по материалам КУСП №№ 7355 от 18.12.2017, 321 от 18.01.2018.

При наличии достаточных оснований для прекращения уголовного дела № 11701650030000740 в отношении [REDACTED], следственным органом расследование необоснованно приостановлено на основании п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ.

В результате бездействия должностных лиц МО МВД России

«Сысертский» нарушены требования ст. 6.1 УПК РФ об осуществлении уголовного судопроизводства в разумный срок, ч. 2 ст. 21 УПК РФ о принятии мер по установлению события преступлений, изобличению лица или лиц, виновных в их совершении, ст. 73 УПК РФ об установлении обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Кроме того, в ходе проверки сотрудниками прокуратуры области опрошена [ ] (ранее - [ ]) А.С., которая пояснила что 15.03.2017 обращалась в МО МВД России «Сысертский» с заявлением о причинении ей телесных повреждений [ ] (КУСП № 1411). Встречное заявление [ ] зарегистрировано в КУСП № 1418 от 15.03.2017.

По данным фактам 16.03.2018 возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 6.1.1 КоАП РФ, срок административного расследования по которым 14.04.2017 продлен до 15.05.2017

По результатам 12.05.2017 участковым уполномоченным полиции Кузьменковым М.В. составлены протоколы об административном правонарушении в отношении [ ]. В тот же день заместителем начальника полиции Мангилевым Г.П. вынесены определения о передаче административных дел по подведомственности в Сысертский районный суд, куда материалы фактически не поступили.

В ходе проверки, по истечении более 9 месяцев после принятия указанных решений, материалы дел об административных правонарушениях обнаружены в сейфе Кузьменкова М.В., в нарушение требований ст. 28.8 КоАП РФ в суд не направлены, виновные лица к ответственности не привлечены.

Указанные нарушения стали возможны в результате бездействия, попустительства и безответственного отношения начальника МО МВД России «Сысертский» Узянова Е.В. и его подчиненных к исполнению своих должностных обязанностей, а также отсутствия надлежащего ведомственного контроля со стороны руководства ГУ МВД России по Свердловской области.

В ходе проверки соблюдения установленных законом запретов и ограничений при прохождении службы Узяновым Е.В. установлено следующее.

Узяновым Е.В. в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения.

Так, Узянов Е.В. не указал в справке автомобиль, приобретенный им в 2016 году, и доход, полученный от его продажи. По данным УГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области 22.04.2016 Узяновым Е.В. приобретен автомобиль ХОНДА СТРИМ 2.0АТ (2005 г.) г/н Н300AB96, который впоследствии 02.07.2016 продан [ ] за 100 000 руб.

Анализ полученной информации в ходе проверки свидетельствует о возможной коррупционной схеме с участием сотрудника полиции.

В ходе проверки установлено, что с момента назначения Узянова Е.В. на руководящие должности правоохранительных органов материальное положение его семьи и ближайших родственников изменилось.

Установлено, что его мать - Узянова Светлана Павловна, - частной предпринимательской деятельностью не занимается.

Согласно информации УФНС России по Свердловской области доход в виде заработной платы Узянова С.П. получила в 2012 году в размере 60 079,45 руб. Сведения о доходах физического лица Узяновой С.П. за 2013-2016 гг. отсутствуют.

При этом, с 2012 года его мать Узянова С.П. (пенсионерка, бывшая учительница средней образовательной школы Сысертского района) приобретает объекты недвижимости.

За небольшой промежуток времени ею приобретено 2 квартиры в городе Екатеринбурге, земельный участок в Талицком районе, недвижимость в Турецкой Республике.

Так, 24.03.2012 Узяновой С.П. заключен договор купли-продажи земельной доли в размере 100000/50940000 земельного участка с кадастровым номером [REDACTED] расположенного в Талицком районе Свердловской области. Вид разрешенного использования названного земельного участка «Для сельскохозяйственного использования».

Через 10 месяцев (17.01.2013) она покупает квартиру в городе Екатеринбурге по адресу: ул. Рошинская, дом 41, кв. [REDACTED]. Спустя 1 год и 9 месяцев (04.09.2014) в указанном доме приобретается соседняя квартира [REDACTED]

Узянов Е.В. 11.12.2017 переоформил на свою мать Узянову С.П. объекты недвижимости (двухэтажный дом площадью 180 кв.м., стоимость которого по предварительной оценке превышает 6 млн. руб.; гараж, площадью 80 кв.м.; земельный участок с кадастровым номером 66:25:1901001:649 – договор уступки прав аренды земельного участка от 11.12.2017, дата государственной регистрации 15.12.2017, номер государственной регистрации 66:25:1901001:649-66/019/2017-5), расположенные в некоммерческом товариществе «Чистые ключи» по адресу: Сысертский район, вблизи д. Ключи, ул. [REDACTED]

В настоящее время, Узянов Е.В. и его семья проживают в указанном доме.

Из информации УФСБ России по Свердловской области, объяснений Узянова Е.В. (от 01.03.2018), Узяновой С.П. (от 05.03.2018), полученных старшим оперуполномоченным по ОВД ОРЧ СБ ГУ МВД России по Свердловской области [REDACTED], следует, что Узянова С.П. в 2016 году приобрела недвижимость в Турции (г. Алания, пос. Махмутлар, жилой комплекс «Атлас 1 Резиденс», [REDACTED]).

Сотрудниками УФСБ России по Свердловской области опрошен предприниматель [REDACTED], осуществлявший строительство линии электропередач к некоммерческому товариществу «Чистые ключи» (контракт на 5 млн. руб.), который сообщил, что заказчиком работ выступал Узянов Е.В. Денежные средства за выполненную работу [REDACTED] передавал в помещении отдела полиции заместитель Узянова Е.В. – Яметов В.В., наличными два раза по 2 000 000 руб., 1 000 000 руб. до настоящего времени [REDACTED]. так и не получил, несмотря на выполненную работу. По рабочим вопросам [REDACTED] . контактировал с председателем ДНТ «Чистые ключи» Болтуцом В.В.

С января 2018 года более 30 земельных участков в некоммерческом товариществе «Чистые ключи», которым фактически руководит Узянов Е.В., организованном для сотрудников и ветеранов МВД РФ, оформляются на двух лиц: Болтуц В.В. и Алимов М.С. (предприниматель), состоящих в дружеских связях с начальником МО МВД России «Сысертский». При этом Узяновым Е.В. в предоставлении участков многим сотрудникам МО МВД России «Сысертский» отказано. Решение о предоставлении земельных участков задокументировано протоколом собрания членов товарищества, подписанным Кочмаревым А.А. Однако Кочмарев А.А. участие в данном собрании не принимал и подпись свою неставил, что свидетельствует о возможном подлоге документов заинтересованными лицами, в том числе Узяновым Е.В.

Прокуратурой области установлено, что супруга Узянова Е.В. - Узянова Елена Дмитриевна 01.12.2017 переоформила на мать супруга автомобиль фольксваген поло (2014 г.) г/н В900МН196.

Согласно информации УФНС России по Свердловской области доход в виде заработной платы Узянова Е.Д. получила в 2016 году в размере 189 768,9 руб.

Вместе с тем, на её имя с разницей в один месяц было приобретено 2 автомобиля: 22.09.2016 - фольксваген поло (2014 г.) г/н В900МН196; 20.10.2016 - хонда CR-V (2012 г.) г/н О600ҮЕ96.

Примерная стоимость аналогичных автомобилей составляет более 1 000 000 руб. (фольксваген поло - 450 000 руб.; хонда CR-V - 900 000 руб.).

Кроме того, прослеживается тенденция увеличения материального положения близких родственников Узяновой Е.Д.

Так, на дедушку супруги Узянова Е.В. - Частикова А.Г. 17.02.2017 приобретен автомобиль тойота ленд крузер прадо (2014 г.) г/н В444ХР196, при том, что у последнего по сведениям УГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области в собственности до 05.01.2012 находился только мотоцикл ИМЗ 810310. Примерная стоимость аналогичного автомобиля составляет около 2 000 000 руб.

Официальный совокупный доход начальника МО МВД России «Сысертский» полковника полиции Узянова Е.В., его супруги Узяновой Е.Д., несовершеннолетних детей, матери Узяновой С.П., дедушки супруги Частикова А.Г. намного меньше стоимости приобретаемого его семьей дорогостоящего имущества.

Вышеизложенное свидетельствует о том, что начальник МО МВД России «Сысертский» полковник полиции Узянов Е.В. совершает данные сделки с имуществом в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанным имуществом.

Обозначенные факты указывают на наличие в действиях начальника МО МВД России «Сысертский» полковника полиции Узянова Е.В. грубых нарушений антикоррупционного законодательства и идут вразрез с требованиями Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 30.11.2011 № 342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений

в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции».

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителей прокуратуры Свердловской области и принять действенные меры к устраниению нарушений законодательства и недопущению их впредь.
2. Поставить на личный контроль проведение процессуальных проверок и расследования уголовных дел указанной категории до принятия по ним законных и обоснованных процессуальных решений, расследование уголовных дел поручить наиболее опытным сотрудникам, оказав необходимую практическую и методическую помощь.
3. По изложенным в представлении фактам провести служебную проверку, по результатам которой решить вопрос о привлечении к строгой дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц, в том числе начальника МО МВД России «Сысертский» Узянова Е.В.
4. Назначить служебную проверку достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении начальника МО МВД России «Сысертский» полковника полиции Узянова Е.В., рассмотреть вопрос, связанный с соблюдением последним требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.
5. Принять решение об осуществлении контроля за расходами начальника МО МВД России «Сысертский» полковника полиции Узянова Е.В. в установленном Федеральным законом № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» порядке.
6. Рассмотреть вопрос об аннулировании разрешительных и иных документов, полученных иностранными гражданами в результате сообщения о себе заведомо ложных сведений.
7. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру Свердловской области в установленный законом срок с приложением копии приказа о наказании и заключения служебной проверки.

Прокурор области

государственный советник  
юстиции 2 класса

С.А. Охлопков